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9月定例会で決まりました
障害者就労支援施設の設置及び管理に関する条例の制定   可決   （賛成多数）

総合斎苑の設置及び管理に関する条例の制定   可決   （賛成多数）

消防団員等公務災害補償条例の一部改正   可決   （全員賛成）

地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部改正   可決   （全員賛成）

手数料条例の一部改正   可決   （全員賛成）

火災予防条例の一部改正   可決   （全員賛成）

議会議員の定数を定める条例の一部改正   可決   （賛成多数）

佐屋社会福祉会館の指定管理者の指定   可決   （賛成多数）

立田社会福祉会館の指定管理者の指定   可決   （賛成多数）

福祉作業所（仮称）の指定管理者の指定   可決   （賛成多数）

スポーツ施設等の指定管理者の指定   可決   （賛成多数）

市道路線の廃止   可決   （全員賛成）

市道路線の認定　　   可決   （全員賛成）

一般会計補正予算（第2号）   可決   （全員賛成）

老人保健特別会計補正予算（第1号）　　　　　　　　　　　　　　   可決   （全員賛成）

後期高齢者医療特別会計補正予算（第1号）   可決   （全員賛成）

介護保険特別会計補正予算（第2号）   可決   （全員賛成）

平成21年度一般会計歳入歳出決算の認定   可決   （賛成多数）

平成21年度土地取得特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （賛成多数）

平成21年度国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （賛成多数）

平成21年度老人保健特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （全員賛成）

平成21年度後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （賛成多数）

平成21年度介護保険特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （賛成多数）

平成21年度農業集落排水事業等特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （全員賛成）

平成21年度公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定   可決   （賛成多数）

平成21年度水道事業会計決算の認定　　　　　　　　   可決   （賛成多数）

子宮頸がん予防ワクチン接種の公費助成を求める請願 　 継 続 審 査

30人以下学級の実現と義務教育費国庫負担制度拡充を求める陳情   採択   （全員賛成）

国の私学助成の拡充に関する意見書の提出を求める陳情　　   採択   （全員賛成）

愛知県の私学助成の拡充に関する意見書の提出を求める陳情   採択   （全員賛成）

30人以下学級の実現と義務教育費国庫負担制度拡充を求める意見書   可決   （全員賛成）

国の私学助成の増額と拡充に関する意見書　　　　　　　　　　　　　   可決   （全員賛成）

愛知県の私学助成の増額と拡充に関する意見書   可決   （全員賛成）
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